
του Χρήστου Κάτσικα

Ιδιωτικό σχολείο που χρωστά εδώ και χρόνια μεγάλα χρηματικά ποσά στο δημόσιο (και οφείλει
δεδουλευμένα στους εκπαιδευτικούς του) μήνυσε την Ομοσπονδία Ιδιωτικών Εκπαιδευτικών (ΟΙΕΛΕ) για
συκοφαντική δυσφήμιση, επειδή ζήτησε από τον υπουργό Παιδείας να ελεγχθούν 38 σχολεία με
ασφαλιστικές και φορολογικές οφειλές και επειδή (χωρίς καμία ευθύνη της Ομοσπονδίας) η λίστα αυτή
διέρρευσε στη δημοσιότητα.

Η μήνυση εναντίον του Δ.Σ. της ΟΙΕΛΕ κατατέθηκε πρόσφατα από τον ιδιοκτήτη (;) του ιδιωτικού
εκπαιδευτηρίου «Παλλάδιο» Δ. Καράμαλη, συνεχιστή των σχολείων Ευρωπαϊκή Παιδεία και Σχολής
Λαζαροπούλου.

Σε ανακοίνωσή της η ΟΙΕΛΕ αναρωτιέται πώς είναι δυνατόν να θεωρεί η ιδιοκτησία του εν λόγω
εκπαιδευτηρίου «συκοφαντική δυσφήμιση» το γεγονός ότι περιλαμβάνεται σε μια λίστα σχολείων με
οφειλές, από τη στιγμή που υπάρχουν διαπιστωμένα έγγραφα κρατικών φορέων τα έτη 2012, 2015 και
2016 από τα οποία αποδεικνύεται ότι χρωστούσε στο κράτος;

Πώς είναι δυνατόν να ασκεί τη μήνυση επικαλούμενος την ιδιότητα του νόμιμου εκπροσώπου της
εταιρείας ο Δημήτρης Καράμαλης από τη στιγμή που από τα επίσημα έγγραφα του σχολείου προκύπτει ότι
νόμιμη εκπρόσωπος του εκπαιδευτηρίου είναι η κ. Ιωάννα Καράμαλη, σύζυγος του εν λόγω; Ποιες
σκοπιμότητες κρύβονται πίσω από αυτή την «αντικατάσταση»;

Πώς είναι δυνατόν ένα σχολείο που οφείλει σημαντικά ποσά στα κρατικά ταμεία αλλά και στους
εργαζόμενους του, ταυτόχρονα να επενδύει σε νέες σχολικές εγκαταστάσεις;

Η ΟΙΕΛΕ έχει στα χέρια δικαστικές αποφάσεις για αρκετά από τα προαναφερθέντα 38 σχολεία που
καταδικάστηκαν για οφειλές σε κράτος και εκπαιδευτικούς. Επιπλέον, και επειδή ο Υπουργός Παιδείας σε
πρόσφατη τηλεοπτική συνέντευξη αναφέρθηκε σε «πειρατικά» ιδιωτικά σχολεία (ενώ στην ίδια εκπομπή ο
Πρόεδρος των ιδιοκτητών ισχυρίστηκε ότι δεν έχει κλείσει κανένα ιδιωτικό σχολείο για παρανομίες),
είναι γνωστό ήδη τρία σχολεία (Γιαννακοπούλου, Ελληνοελβετική, Γυμν. – Λυκ. Ραυτοπούλου) έχουν
κλείσει για παρανομίες ενώ αρκετά άλλα ιδιωτικά εκπαιδευτήρια λειτουργούν και σήμερα χωρίς νόμιμη
άδεια λειτουργίας.

Επειδή το παρελθόν της συγκεκριμένης ιδιοκτησιακής ομάδας δεν είναι ανέφελο και επειδή είναι σωστό
και νόμιμο πως σχολεία με οφειλές οφείλουν να ελέγχονται εξονυχιστικά από την πολιτεία, η Ομοσπονδία
έχει ζητήσει από τις αρμόδιες αρχές τον ενδελεχή έλεγχο των σχολείων της εν λόγω ιδιοκτησιακής
ομάδας, τόσο των εν ενεργεία όσο και αυτών που έχουν κλείσει.
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